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 دقو ,ةيدملا ةيرق.يلاهأ ضرأو يضرأ نيب قرف الو يضاملا يف يضرأ مئبهن دفل

 .انبعش ءانبأ اهنم شائعيو اهكلمي ينلا

 يل ىنست ,ةيدملا ةيرق يضارأ نم اهلقنو نوتيزلا راجشأ عالتقا دعب
 لجرلا وهو ,نيهوك رفوع يعديو ءارضخلا ةيرودلاب ىمسي ام لاجر دحأ ءافل
 ,هسفنب هراجشأ علقب هيف هرمأي يمسر ريغ اباتك يضار ىفطصم فسوب. ملس ىذلا
 ةيرق راجش أ هيف تعرز ىذلا ناكملا نع هتلأس دقو , اهعلفب تاطلسلا موقتس الاو
 ناكم نع.ملعي ال هنأب باجأ ؟ديدج نم هيف عرزتل تلقنو تعلتقا يتلا ةيدملا

 تماق يتلا يهو تميك نريكلا ةسس ءوم .ىلا اهانيطعأ دقل ؛ لوقي فاضأو اهيعرر

 ) : لاق ؟مكل .ككلم سيل وه امب نودوجت قح ىأبو فيك هتلأس .املو ‏٠ اهتعارزب
 ةسس ءوم نا ‏ بنذ نم حبقأ رذع ....(اهعالتقا دعب راجشالا عبن مل اًننأ

 هبش ةسسءوم اهنأ امك ةسيئرلا ةينويهصلا تاسسءوملا ىدحا يه تميك نريكلا

 ‏٠ ةسيمسر

 ,اناودعو .املظ عطقلا يف لمعت ةطلسلا عرذأ نم اعارذ ناف اذكهو

 امب ( عربتتو) طئاحلا ضرع ةلادعلاب ةبراض , يبرعلا نطاوملا قوقح .ىلع ىدتعتو
 مدختسيو لبسلا ةفاك جهتني ىذلا ماظنلا سفنل ةعبان ىرخأ عارذ .ىلا هبهنت

 نم همرحيو دالبلا يف يبرعلل قزر ردصم لك بلسو بهن لجأ نم لئاسولا عيمج
 نم اهتثارو بغري نم لكل اهرفويل ( ءاملاو ضرالا) ةيعيبطلا هدالب تاورث
 ‏٠ دوهيلا نينطوتسملا
 :تاءناصحاو قئاقح

 :رمعلا تائف بسح ةعزوم ةعوطقملا نوتيزلا راجشا ددعب لودج
 ةميقلا ةرجشلانمث لخدلاعومجم لخدلدعم ةبسنلا , ددع تائف

 ةيلامجالا ةدحاولا ةنسللىونسلا ةرجشلا ةيوئملا راجشالا رمعلا

 راجشالل ىونسل ا اهلخدد ةيضانلا ايونس
 ةعولخملا ةنسآ اب ابيرقت رانيدلاب

 نملقأ
 تاوئسو

 000 ‏186٠ ارحل 0 ؟17را/ 724

 الل كيل ‏16٠ 3” ؟ار؟ كلل ‏١١م

 ه8. 1 000 انك ؟1رك 51 ؟ءساأ

 هلل م "هم 4 اؤرك <40 سا

 لف 4 م0 3 را "66 رثكاف6 ‏٠

 ا ‏م٠ 0/60 اضينن عومجملا

 سما أ 8 مس


